
Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 27. II 2012.

1. Dokazati da je (
√
3− i)n = 2n

(
cos nπ6 − i sin nπ

6

)
, za n ≥ 1.

2. Koliko ima razliqitih sedmocifrenih brojeva saqiǌenih od cifara 1,2 i 3, tako da se cifra
2 pojavǉuje bar tri puta?
3. a) Dokazati da je broj

√
5−
√
2 iracionalan.

b) Ako su a i b iracionalni brojevi, ispitati da li i broj ab mora biti iracionalan.
4. Rexiti sistem jednaqina u skupu R:

x2 + xy − 6y2 = 0

x2 − 2xy + 3y2 = 18.

5. Odrediti nule polinoma p(x) = 27x3 + 9x2 − 48x+ 20, ako je poznato da p ima dvostruku nulu.
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